
   Αθήνα, 09/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

 

ΘΕΜΑ : «Το κέντρο της Αθήνας έρμαιο στην παραβατικότητα και στην  
εγκληματική δράση αλλοδαπών» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Πληθαίνουν συνεχώς τα περιστατικά έκνομης δραστηριότητας αλλοδαπών σε κεντρικά 
σημεία της πόλης, όπως μας ενημερώνουν κάτοικοι του Κέντρου των Αθηνών. Σε ένα 
από τα πολλά σχετικά δημοσιεύματα ειδήσεων του διαδικτύου αναφέρεται η πρόσφατη 
σύλληψη 38χρονου άνδρα, υπηκόου Πακιστάν για διακίνηση ναρκωτικών, ενώ στη 
δικογραφία που σχηματίστηκε περιλαμβάνεται και έτερος αλλοδαπός, του οποίου η 
δράση ταυτοποιήθηκε. Η συμμορία, όπως αναφέρεται, χρησιμοποιούσε ως 
αποθηκευτικό χώρο εγκαταλελειμμένο κτήριο στο κέντρο της Αθήνας και διακινούσε 
συστηματικά ηρωίνη και κρυσταλλική μεθαμφεταμίνη. Σε άλλο περιστατικό, όπως 
αναφέρεται, πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Βικτωρίας σύλληψη 31χρονου άνδρα, 
υπηκόου Σομαλίας να διαπραγματεύεται την προσωρινή διαμονή με τέσσερις 
αλλοδαπούς που έφεραν αποσκευές, ενώ ταυτοποιήθηκε η Νιγηριανή συνεργός του. Οι 
εν λόγω κατηγορήθηκαν για διευκόλυνση παράνομης διαμονής πολίτη τρίτης χώρας 
χάριν κερδοσκοπίας και για παραβίαση μέτρων για την πρόληψη ασθενειών. Ο δε 
«άτυπος ξενώνας», διαμέρισμα τέταρτου ορόφου, που διαχειρίζονταν ο συλληφθείς, 
ήταν ιδιοκτησίας της συνεργού του. Εν τω μεταξύ, πληροφορούμαστε ότι η διαμονή σε 
τέτοιου τύπου «ξενώνες» γίνεται έναντι χρηματικής αμοιβής, από δεκαπέντε έως 
σαράντα ευρώ το άτομο την ημέρα, άνευ έκδοσης παραστατικών και καταγραφής σε 
φορολογικά στοιχεία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ποια είναι τα στατιστικά μεγέθη καταγραφής των αδικοπραξιών και των συμβάντων 

παράνομης δραστηριότητας από αλλοδαπούς στην πόλη της Αθήνας, ανά ποινικό 

αδίκημα;  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1562

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/11/2020



 
 
 
 
 
 

2. Έχετε εκπονήσει ή προτίθεσθε να εκπονήσετε μελέτες για την αντιμετώπιση της 
συνεχώς διογκούμενης εγκληματικότητας αλλοδαπών στην Ελληνική Επικράτεια, 
δεδομένης και της διόγκωσης της λαθρομετανάστευσης, αναδεικνύοντας στις εν λόγω 
μελέτες και τις προτεινόμενες μεθόδους αποτροπής των ανωτέρω έκνομων φαινομένων, 
έτσι ώστε να μην τίθενται σε κίνδυνο η κοινωνική και υγειονομική ασφάλεια των Ελλήνων 
πολιτών, τόσο στην πόλη της Αθήνας, όσο και στα άλλα αστικά κέντρα της χώρας;  
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

https://www.real.gr/koinonia/arthro/syllipsi_38xronou_allodapou_gia_diakinisinark
otikon_sto_kentro_tis_athinas-686049/ 
 
https://indicator.gr/estise-paranomo-xenona-gia-metanastes-sto-kentro-tis-
athinas-apo-15-eos-40-eyro-i-diamoni 
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29/09/2020 
 

 




